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كاربردهاي پزشكي به شكل گسترده از كدام روش براي اصلاح تصاوير در توموگرافي و شبيه سازي اعمال جراحي استفاده

مي كند؟

پردازش تصويردگرريختيپويانماييگرافيك رايانه اي
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CRTCRTCRTCRT ندارد ؟ به كدام يك از عوامل زير بستگيتفكيك پذيري 

شدت نمايشفسفر

سيستم هاي منحرف كنندهپردازش گر نمايش
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glutInitWindowposition(100,50)glutInitWindowposition(50,100)

glutInitWindowsize(50,100)glutInitWindowsize(100,50)

3

��

��

-

..

..

F =�; �� 6=�I&�
 ��&�= -
�	 A
 DJ&��# ��K LM 6��8 A
 �
 "��%7� N���� �
�/

 Gl_LinesGl_Line_StripGl_Line_LoopGl_Line_Point
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درست نيست؟خارج شكل ها -كداميك از گزينه هاي زير، راجع به آزمون هاي داخل

p . استزوج، عدد فرد نشان دهنده داخلي بودن نقطه -در روش قاعده فرد

p به نقطه دور هر گاه به ضلعي برخورديم كه خط را در جهت راست به چپ يا چپ به راست قطع كند، ازدر حين حركت از نقطه 

عدد پيچش يك واحد كم مي كنيم

.نقاط داخلي در روش قاعده عدد پيچش نقاطي اند كه براي آنها عدد پيچش صفر نباشد

.زوج ممكن است منجر به نواحي داخلي متفاوت شود-براي اشكال پيچيده نتايج دو روش قاعده عدد پيچش و قاعده فرد
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 نمي شود؟در كداميك از  دستورات زير  براي نمايش سطوح پر چند ضلعي با شش رأس هيچ مثلثي توليد

Gl_TranglesGl_Traigle_Strip

Gl_PolygonGl_Triangle_Fan
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كداميك از موارد زير در مورد مبناهاي نويسه ها صحيح مي باشد؟

.فضايي پهنا ثابت است-در فونت متناسب

بيتي است-فونت ضربه اي ساده تر از فونت نقش

glutstrokecharacter font character )(يك نويسه نقش بيتي را با تابع  . نمايش مي دهيم,

.فونت هاي نقش بيتي معمولا به فضاي ذخيره سازي بيشتري نياز دارند
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glcolor3f(1.0,0.0,0.0);
glBegin(Gl_lines);

glvertex2i(50,100);
glpointsize(3.0);
glcolor3f(0.0,1.0,0.0);
glvertex2i(100,200);

glEnd();
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كداميك از موارد زير براي الگوريتم ترسيم خط برزنهام نادرست است ؟

0pاگر  )2نقطه بعد >0 )k kx y+ . خواهد بود+

0مقدار شروع براي پارامتر تصميم  2p y x= ∆ − . است ∆

0pاگر  1آنگاه >0 2 2k kp p y x+ = + ∆ − ∆

k . است0=مقدار اوليه 
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منحني اسپلاين چيست؟

.منحني پيوسته اي كه با قطعه منحني هاي چند جمله اي تشكيل مي شود

.هر منحني كه با الگوريتم نقطه مياني ترسيم مي شود

.به بيضي و هذلولي منحني اسپلاين گفته مي شود

.يك كمان دايره كه مركز آن مبدا مختصات است
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 صحيح مي باشد؟11111000كدام گزينه در مورد ماسك 

.اين ماسك را مي توان براي نمايش خطي خط چين استفاده كرد

 مي باشد3طول پيكسل ها 

 مي باشد5فاصله بين پيكسل ها 

2تيره اي كه به صورت قطري است ،-براي ترسيم خط

2
. برابر بلندتر از پيكسل قبلي است
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در كدام روش مي توان ظاهر پله اي اشياي رستري را  با شيفت دادن مكان نمايش سطوح پيكسلي، از بين برد؟

پس صافيفازبندي پيكسلي

بسامد نمونه گيري نايكويستپيش صافي
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نمي شود؟كداميك از روش هاي زير براي مكان يابي مواضع پيكسلي بر روي يك خط راست استفاده 

DDA پر كن-روش سطح روش نقطه ميانيالگوريتم برزنهامالگوريتم

15

����

-

....

6   از 3  صفحه  94-1393  نيمسال دوم   ����/����2^_�� 

WWW.20FILE.ORG



كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

��������	 ���
��, ��������	 ���
���

��� ���� ��� :::

:

:

: :

�����
 ������ ���� � !�
 "#��� ��$ �� %&'�� ,�������	 ���� �)�
)�
 *+� ,(�������	 ���� �)�
)�
 -�# ,(���� �

�������	!�
)�
 -�#) �.+/��$ , ! ������� (�������	 -�0� , �����
 ������ ���� �) �.+/��$ ,(������ ���� �

 �����
 , ! ��������������	 -�0� ,�������	 -�0�) �.+/��$���1��2(

1394/04/03

10:30

F=�; �� 6=�I&�
 �0��?� "$ �
�/ ��A D��?� n�����

0 1 0

1 0 0

0 0 1

− 
 
−
 
  

x 0y=انعكاس نسبت به محور  x انعكاس نسبت به خط قطري=-

y x انعكاس نسبت به مبدا مختصات =انعكاس نسبت به خط قطري
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xx'=x+ sh * y 
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x1 sh 0

0 1 0

0 0 1

 
 
 
  
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كدام عبارت در مورد تبديلات آفين درست است؟

.در اثر اين تبديل اندازه اشيا تغيير نمي كند

.بزرگنمايي و كشش تبديل آفين نيست

.خطوط موازي به خطوط موازي و نقاط متناهي به نقاط متناهي تبديل مي شوند

.زاويه ها در تبديل آفين تغيير نمي كند
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 ؟نمي باشدكداميك از موارد زير جزو تبديلات مبنا 

بزرگنماييدورانكششانتقال
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آخرين مرحله خط لوله تبديل ديد دو بعدي كداميك از موارد زير است ؟

تبديل مختصات ديد به مختصات نرماليزهتشكيل صحنه سيستم مختصات جهاني

تبديل مختصات جهاني به مختصات ديدنگاشت مختصات نرماليزه به مختصات دستگاه نمايش

20

��

��

-

..

..

6   از 4  صفحه  94-1393  نيمسال دوم   ����/����2^_�� 

WWW.20FILE.ORG



كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

��������	 ���
��, ��������	 ���
���

��� ���� ��� :::

:

:

: :

�����
 ������ ���� � !�
 "#��� ��$ �� %&'�� ,�������	 ���� �)�
)�
 *+� ,(�������	 ���� �)�
)�
 -�# ,(���� �

�������	!�
)�
 -�#) �.+/��$ , ! ������� (�������	 -�0� , �����
 ������ ���� �) �.+/��$ ,(������ ���� �

 �����
 , ! ��������������	 -�0� ,�������	 -�0�) �.+/��$���1��2(

1394/04/03

10:30

F�;�/ �� 5��%# 6�7�8 Cqr �
�/ ��A o/
�� A
 ���
�	

glutDestroywindow(windowID)glclearIndex(index)

glutsetwindow(windowID)glutInitDisplaymode(Mode)
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كدام عبارت در مورد برش چند ضلعي توپر صحيح است؟

.كليه الگوريتم هاي برش خط براي برش چند ضلعي مناسب هستند

.نتيجه حاصل از برش چند ضلعي مقعر،كه بخشي از آن در پنجره برش قرار دارد، مي تواند يك چند ضلعي محدب باشد

.در اثر برش چند ضلعي محدب، كه بخشي از آن در پنجره برش قرار دارد ، فقط يك چند ضلعي محدب باقي مي ماند

.مقعر يا محدب بودن پنجره برش در انتخاب بهترين الگوريتم اثري ندارد
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كدام مورد راجع به پنحره برش صحيح مي باشد؟

.براي تبديل ديد دو بعدي سيستم مختصات جهاني در داخل سيستم مختصات ديد قرار مي گيرد

.آن قسمت از صحنه دو بعدي كه براي نمايش انتخاب مي شود را دريچه ديد گويند

.نگاشت توصيف صحنه مختصات جهاني دو بعدي  به مختصات نرماليزه را تبديل ديد دو بعدي گويند

.عمل برش معمولا در سيستم مختصات نرماليزه انجام مي شود
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glIsList (listID);glCallList (listID);

glNewList (listID);glListBase (listID);
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